
UCHWAŁA NR XVII/139/2016
RADY GMINY DĘBNICA KASZUBSKA

z dnia 29 czerwca 2016 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Gimnazjum w Dębnicy Kaszubskiej

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 2016 r., 
poz. 446) uchwala się, co następuje:

§ 1. Uznaje się skargę Pani Magdaleny Siemaszko-Gapskiej z dnia 18 maja 2016 r. na Dyrektora 
Gimnazjum w Dębnicy Kaszubskiej Panią Małgorzatę Kowalską za bezzasadną.

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Dębnica Kaszubska do poinformowania skarżącego o 
sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Wiceprzewodniczący Rady 
Gminy

Paweł Pałubicki
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Uzasadnienie

W dniu 18.05.2016 r. do biura Rady Gminy Dębnica Kaszubska (17.05.2016 r. data wpływu do urzędu)
wpłynęła skarga Pani Magdaleny Simaszko-Gapskiej na Dyrektora Gimnazjum w Dębnicy Kaszubskiej,
złożona zgodnie z art. 227 kpa - przedmiotem skargi może być w szczególności zaniedbanie lub nienależyte
wykonywanie zadań przez właściwe organy albo przez ich pracowników, naruszenie praworządności lub
interesów skarżących, a także przewlekłe lub biurokratyczne załatwianie spraw.

Skarga została przekazana Komisji Rewizyjnej w celu rozpatrzenia.

Dnia 25.05.2016 r. Komisja Rewizyjna spotkała się w celu zapoznania ze skargą oraz podjęcia działań
dążących do jej rozpatrzenia.

Dnia 27.05.2016 r. pismem o numerze RA.1510.2.2016.ES Komisja zwróciła się z prośbą do Pani
Dyrektor o dostarczenie dokumentów potwierdzających udzielenie odpowiedzi na Pismo Pani Siemaszko-
Gapskiej z dnia 29.04.2016 r., które było skierowane w celu uzyskania informacji o nieuwzględnieniu w
arkuszu organizacyjnym na rok szkolny 2016/2017.

Dnia 02.06.2016 r. wpłynęło wyjaśnienie Pani Dyrektor. Po analizie dostarczonych dokumentów,
Komisja Rewizyjna nie dopatrzyła się nieprawidłowości związanych z działalnością Pani Dyrektor. Arkusze
organizacyjne sporządzane są do końca kwietnia przez dyrektora szkoły. Następnie, do końca maja, organ
prowadzący zatwierdza sporządzone arkusze. Zarówno ze strony szkoły, jak i urzędu gminy wszelkie
terminy zostały zachowane, a zatwierdzony arkusz organizacyjny został przekazany do szkoły w dniu
13.05.2016 r. Zarzut braku odpowiedzi na pismo Pani Siemaszko-Gapskiej z dnia 29.04.2016 r. okazał się
bezpodstawny. Po zatwierdzeniu sporządzonych arkuszy, udzielono odpowiedzi na ww pismo w dniu
19.05.2016 r. drogą pocztową, w związku z absencją zdrowotną nauczyciela.

W związku z powyższym Komisja Rewizyjna stwierdziła bezzasadność skargi.

Id: 51AB9A0F-78DD-4CFB-B6E1-61224488F5C0. Podpisany Strona 1




